
1. Pomoćı Ford-Fulkersonova algoritmu nalezněte v následuj́ıćı śıti ma-
ximálńı tok; vyjděte přitom z předepsaného počátečńıho toku:
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Nalezněté také odpov́ıdaj́ıćı minimálńı řez.

2. Ukažte, že jsou-li všechny kapacity v śıti celá č́ısla, pak existuje ma-
ximálńı tok takový, že všechny jeho hodnoty jsou celá č́ısla.

3. Uvažujme matici A, kde 0 ≤ Aij ≤ 1 pro každé i a j a kde každý
řádek a sloupec má celoč́ıselný součet. Ukažte, že A lze zaokrouhlit,
aniž bychom změnili tyto součty; tedy že existuje matice B se stejnými
řádkovými i sloupcovými součty, pro kterou plat́ı Bij ∈ {0, 1} pro každé
i a j.

4. Pomoćı toku ve vhodně zvoleném grafu

• nalezněte 3-regulárńı bipartitńı graf na 10 vrcholech.

• ukažte, že neexistuje bipartitńı graf na 10 vrcholech takový, že
vrcholy v obou partitách maj́ı stupně 5, 4, 4, 2 a 1.

5. Mějme následuj́ıćı śıt’:



z s
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Uvažme množinu bod̊u {[f(e1), f(e2), f(e3), f(e4), f(e5)] : f je tok}.
Jaký tvoř́ı tato množina geometrický útvar?

6. Dokažte, že v každé śıti (i s iracionálńımi kapacitami) existuje ma-
ximálńı tok.


